



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 9473-2/2012.

JAVASLAT

a Novohrad – Nógrád Geopark Nonprofit Kft. számára nyújtott Tagi Kölcsön elengedésére

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 123/2011. (VI.30.) Öh. sz. határozatával a Novohrad – Nógrád Geopark Nonprofit Kft.-nek (továbbiakban: Társaság) az önkormányzattal 2009. augusztus 27-én megkötött „Tagi Kölcsönszerződés” alapján fennálló tartozását a Társaság veszteségének rendezése részeként feltételekhez kötötten elengedte. A feltételek között szerepelt, hogy a Társaság taggyűlése a Társaság törzstőkéjét 970 ezer Ft-ra leszállítja, a társasági szerződést módosítja a pótbefizetés lehetőségének előírása céljából, továbbá hogy a Társaság valamennyi tagja 2011. július 6-ig a tagi kölcsönből fennálló követelését a Társaság vonatkozásában elengedi.

A Társaság 2011. július 6-i taggyűlését a Nógrád Megyei Bíróság nem tekintette határozatképesnek, így az ott hozott határozatokat érvénytelennek nyilvánította.

A Társaság 2011. december 9-i taggyűlésén egyhangúlag elfogadták a Társasági szerződés módosítását, mely a törzstőke leszállítás mértékét és a pótbefizetés lehetőségének előírását a fentiek alapján szabályozta. A Tagi kölcsön elengedésére önkormányzatunknak viszont a Közgyűlés 123/2011. (VI.30.) Öh. sz. határozatának értelmében 2011. július 6-ig volt lehetősége. Mivel a Nógrád Megyei Bíróság a 2011. július 6-i határozatokat érvénytelenre nyilvánította, így a tagi kölcsön elengedésére újabb közgyűlési felhatalmazásra van szükség.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Novohrad – Nógrád Geopark Nonprofit Kft.-nek az önkormányzattal 2009. augusztus 27-én megkötött „Tagi Kölcsönszerződés” alapján fennálló tartozását a Társaság veszteségeinek rendezése részeként elengedi, amennyiben valamennyi tag a tagi kölcsönből fennálló követelését a Társaság vonatkozásában elengedi.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda

Eötvös Mihály
alpolgármester